

PUBLICATION NAME :	Satellite Samachar
EDITION :	Ahmedabad
DATE :	22/04/24
PAGE :	2

આંત્રપ્રિન્યોરશીપ ડેવલપમેન્ટ ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ઇન્ડિયા (ઈડીઆઈઆઈ), અમદાવાદે ડૉ. બાબાસાહેબ ભીમરાવ આંબેડકરના આદર્શોની ઉજવણી કરી



અમદાવાદ: આંત્રપ્રિન્યોરશીપ ડેવલપમેન્ટ ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ઇન્ડિયા (EDII), અમદાવાદ ડૉ. બાબાસાહેબ ભીમરાવ આંબેડકર જયંતિની ઉત્સાહ અને સમર્પણ સાથે ઉજવણી કરી. ભારતીય બંધારણના ઘડવૈયા ડૉ.બાબાસાહેબ આંબેડકરની જન્મજયંતિ નિમિત્તે યોજાયેલ આ કાર્યક્રમમાં આદરણીય મહાનુભાવોએ હાજરી આપી હતી. આ પ્રસંગે મુખ્ય મહેમાન તરીકે શ્રી અજય ઉમટ, યુપ એડિટર, અમદાવાદ મિરર અને નવગુજરાત સમય (શાયોના ટાઈમ્સ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ) અને ગેસ્ટ ઓફ ઓનરતથાગત ફાઉન્ડેશનના સ્થાપક પ્રો. મિલિંદ વિશ્વાસ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકરના મહાન યોગદાનને બિરદાવતા શ્રી અજય ઉમટે કહ્યું કે જેમકે આપણે દર વર્ષે ડૉ.બાબાસાહેબ આંબેડકરના

વારસાને યાદ કરીએ છીએ, અમે એક એવા દૂરદેશીનું સન્માન કરીએ છીએ જેમનું યોગદાન કાયદા, રાજનીતિ, ફિલસૂફી, અર્થશાસ્ત્ર અને ઇતિહાસમાં ફેલાયેલું છે. જ્યારે આપણે એક બહોળા સમાજ માટે પ્રયાસ કરીએ છીએ તો તેમનું શિક્ષણ ઉદાહરણપૂર્વક પ્રતિબિંબિત થાય. ઉદ્યોગસાહસિકતા અને કૌશલ્ય વિકાસ દ્વારા હાંસિયામાં ધકેલાઈ ગયેલા સમુદાયોને સશક્ત બનાવવાની તેમની પ્રતિબદ્ધતા માટે હું EDIIની પ્રશંસા કરું છું. ચાલો આપણે બધા માટે સમાન તકોની શોધમાં આગળ વધવાનું ચાલુ રાખીએ." - શ્રી અજય ઉમટ, મુખ્ય અધિકારી પ્રોફેસર મિલિંદ વિશ્વાસે સમાજના વર્ગોને ઉત્થાન આપવાની જરૂરિયાત પર ભાર મૂક્યો હતો અને કહ્યું હતું કે વંચિતોને સશક્ત બનાવવું એ માત્ર નૈતિક આવશ્યકતા

નથી; તે આપણા સામૂહિક ભવિષ્યમાં રોકાણ છે, જ્યારે આપણે તેમની આગળ વધવાની ક્ષમતાને રજૂ કરીએ છીએ. ઈનોવેશન કરો, આર્થિક વિકાસને પ્રોત્સાહન આપો અને વધુ ન્યાયી સમાજનું નિર્માણ કરો, ચાલો અવરોધોને દૂર કરીને સશક્તિકરણ માટે પ્રયત્ન કરીએ અને એવી દુનિયાનું નિર્માણ કરીએ જ્યાં દરેક વ્યક્તિને વિકાસ કરવાની તક મળે.

EDIIના એસોસિયેટ પ્રોફેસર ડૉ. પ્રકાશ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, અમારી યોજનાઓ દ્વારા વંચિત ગ્રામીણ સમુદાયો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરીને, અમે લોકોને ટકાઉ આજીવિકાનું સર્જન કરવા માટે સાધનો અને જ્ઞાન સાથે સશક્તિકરણ કરવાનો પ્રયત્ન કરીએ છીએ, જેનાથી ડૉ. આંબેડકરના સામાજિક દ્રષ્ટિકોણને હાંસલ કરવામાં આવે છે અને આર્થિક સમાનતા સાકાર થઈ શકે છે. - ડૉ. પ્રકાશ સોલંકી, ફેકલ્ટી, EDII અને ઈવેન્ટના આયોજક.

EDIIના ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ એન્ટરપ્રિન્યોરશીપ એજ્યુકેશનના ડૉ. સત્ય રંજન આચાર્યએ જણાવ્યું હતું કે, "આંત્રપ્રિન્યોરશીપ દ્વારા હાંસિયામાં ધકેલાઈ ગયેલા સમુદાયોને સશક્તિકરણ કરવું એ માત્ર વ્યવસાયો બનાવવાનું નથી, તે આત્મનિર્ભરતા અને આદરની સંસ્કૃતિને પ્રોત્સાહન આપવા વિશે છે.